



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Vila Stelios

Opis

Vila Stelios Lokacija: Vila se nalazi na oko 20 metara udaljenosti od plaže i oko 120 metara od centra Haniotija. **Opis:** Vila Stelios raspolaže studijima predviđenim za smeštaj dve osobe (dva standardna kreveta), apartmanima predviđenim za smeštaj tri osobe (grčki bračni i standardni krevet, uz mogućnost dodatnog kreveta na izvlačenje), kao i duplex apartmanima predviđenim za smeštaj pet i šest osoba. Svi studiji i apartmani su klimatizovani (uz doplatu), smešteni su u niskom prizemlju, na prvom i drugom spratu i poseduju kuhinjski deo opremljen za predviđen broj osoba, TWC, TV, terase opremljene garniturom za sedenje. **Google maps:** Latitude: 40.000866 Longitude: 23.577726 Vila Stelios Hanioti se nalazi na [Halkidikiju](#), na [Kasandri](#), udaljen je oko 101 km od [Soluna](#). To je slikovito turističko mesto sa pešačkim zonama, velikom plažom i sa više zelenih parkova gde Vaša deca mogu da se igraju i uživaju u trenucima mira i tišine. U oblasti Haniotija opcije smeštaja variraju. Možete naći male porodične hotele, velike hotelske komplekse, vile apartmanskog tipa smeštaja koje mogu zadovoljiti i najzahtevnije posetioce. Prema legendi naziv ovog mesta potiče od prvog stanovnika Haniotija, čoveka koji je prvobitno došao iz Hanie ([Krit](#)). Ovaj Krićanin se nastanio u unutrašnjosti starog Haniotija (oko 2,5 kilometara južno od današnjeg naselja), a stanovnici susednih zajednica prozvali su ovu oblast "Hanioti"-jeva (oblast čoveka koji je došao iz Hanie). Godine 1930. naselje je preseljeno sa tadašnje lokacije nakon zemljotresa koji je izazvao totalnu katastrofu. Od starog sela ostale su samo ruševine nekoliko crkava i kuća. Na mestu današnjeg naselja pronađeni su tragovi građevina iz klasičnog i perioda pre Hrista, a moguće je da su ovi ostaci povezani i sa malim drevnim gradom Egei (Aigai) koji je postojao negde na prostoru između današnjih Haniotija i [Pefkohorija](#). Pokraj centralnog parka nalazi se i crkva Svetog Đorđa. Hanioti je destinacija odakle turisti mogu da krenu u obilazak naselja i plaža ovog regiona. Dugim šetnjama možete otići do 5 kilometara udaljenih naselja [Polihrono](#) sa jedne i Pefkohori sa druge strane. Iz Pefkohorija postoje i brodići koji vode na izlete do poluostrva [Sitonije](#), odnosno do [Svete gore](#).

Aranžman obuhvata

U cenu paket aranžmana u predsezoni i vansezoni je uračunato:

- autobuski prevoz Beograd - Polihrono- Beograd
- usluge pratioca grupe i smeštaj (apartman/studio II kategorije lokalne kategorizacije - prema domaćoj kategorizaciji, pripadaju I kat. smeštajnih jedinica) na bazi najma za 7,8,10,11,12, ili 14 noćenja i usluge predstavnika agncije na srpskom jeziku.
- ukoliko se u apartman smešta manji broj osoba od strukturom predviđenog, obračunava se i naplaćuje prema broju kreveta u smeštajnoj jedinici.

U cenu aranžmana u sezoni je uračunato:

- usluge najma (apartman/studio II kategorije lokalne kategorizacije – prema domaćoj kategorizaciji navedeni apartmani/studiji pripadaju I kat. smeštajnih jedinica) na bazi 10 noćenja i usluge predstavnika agncije na srpskom jeziku.
- usluge predstavnika na srpskom jeziku

Aranžman ne obuhvata

U cenu aranžmana nije uračunato:

- međunarodno putno zdravstveno, kao i osiguranje od otkaza aranžmana (preporučuje se) – uplata se vrši kod organizatora putovanja po cenovniku i uslovima osiguravajućeg društva,
- programom nenavedene usluge
- boravišna taksa za sve putnike koja se plaća na licu mesta u iznosu 0,5 € po danu, po smeštajnoj jedinici, i drugi individualni troškovi putnika.
- upotreba AC uređaja. Upotreba AC uređaja se doplaćuje 7 € dnevno

U cenu aranžmana nije uračunato:

- međunarodno putno zdravstveno, kao i osiguranje od otkaza aranžmana (preporučuje se) – uplata se vrši kod organizatora putovanja po cenovniku i uslovima osiguravajućeg društva
- programom nenavedene usluge
- boravišna taksa za sve putnike koja se plaća na licu mesta u iznosu 0,5 € po danu, po smeštajnoj jedinici, i drugi individualni troškovi putnika.
- upotreba AC uređaja. Upotreba AC uređaja se doplaćuje 7 € dnevno

Način plaćanja

Uslovi plaćanja: putnici mogu pre uplate aranžmana da se odluče za jedan od načina plaćanja, a koji se ne može naknadno menjati:

A – 40% prilikom prijavljivanja, ostatak najkasnije 30 dana pre polaska na put. Ukoliko ugovarač ne izvrši uplatu ostatka duga u predviđenom roku, smatra se da je odustao od korišćenja aranžmana uz primenu uslova otkaza aranžmana.

B – Administrativnom zabranom ili čekovima građana: 40% prilikom prijavljivanja, ostatak u jednakim mesečnim ratama najkasnije do 15.12.2023.

C – 40% prilikom prijavljivanja, plaćanje ostatka duga kreditnim karticama Banca Intesa-e na 6 mesečnih rata do 15.12.2023.god.

Autobuski prevoz

Autobuski prevoz putnika i njihovog prtljaga se vrši turističkim autobusima u kojima je prtljažni prostor predviđen samo za kofere i putne torbe korisnika prevoza. Putnik može poneti 2 komada prtljaga (1 kofer za prtljažni prostor predat ovlašćenom licu Organizatora i 1 ručni prtljag unet u

prevozno sredstvo) po korisniku sedišta. Rekviziti i oprema za plažu, flaše, kante i kanisteri sa uljem i drugim tečnostima, ručni frižideri i slično nisu predviđeni za prevoz u prtljažnom prostoru, i Organizator putovanja, radi bezbednosti i udobnosti prevoza ostalih putnika, nema obavezu prevoza navedenog i ne snosi odgovornost za eventualne posledice. Prevoz se realizuje polaskom DAN RANIJE u odnosu na datum smene iz cenovnika. Obaveza putnika je da vreme i mesto polaska i povratka autobusa proveri u agenciji dan pre polaska. Doplata za dodatno sedište je 60€. Popust za odrasle osobe koje povratni prevoz za Halkidiki koriste od Niša ili gradova južno od Niša, je 10 €. Zadržavanje u Fri-šopu u povratku je do 30 min. Tačno vreme dolaska na odredište i povratka nije moguće precizno predvideti, jer zavisi od zadržavanja na graničnim prelazima i carinskih formalnosti (putovanje može trajati 12-17 časova). Raspored sedenja putnika u autobusu u povratku nije uvek isti kao u odlasku jer zavisi od više promenljivih faktora: vrste autobusa, prevoznika, broja putnika, numeracije sedišta, izvršenih doplata za izbor sedišta. **Doplata po osobi za povratni transfer** (za minimum 3 osobe): iz N.Sada 30€; Kraljeva 30€, Kragujevca 20€ i Čačka 30€ (transfer se vrši u zavisnosti od broja gostiju: automobilom, kombi vozilom ili autobusom).

Mogućnost izbora sedišta- uz doplatu 20€ po osobi, putnici mogu da biraju sedište i spratnost u autobusu. Takvi se zahtevi podnose prilikom prijavljivanja za putovanje Mesta za stolom se doplaćuju zbirno, za minimum 4 osobe, mesta u „izlogu“ se doplaćuju zbirno - za minimum 2 osobe. Ukoliko putnici ne koriste ovu mogućnost, Organizator ce odrediti bilo koje sedište i spratnost u autobusu, bez obzira na usmeno navedene napomene. Zbog broja putnika koji se po smenama može bitno razlikovati, te ukoliko Organizator ne bude u mogućnosti da prevoz u povratku izvrši na izabranim sedištima kao u odlasku, za uplaćene doplate za izbor sedišta, izvršiće refundaciju po svakoj izvršenoj doplati u iznosu od 10€.

Napomene

Popust:

Popust za sopstveni prevoz i za autobuski prevoz u slučaju spajanja više smena **-30€**

- minimalan broj putnika u smeštajnoj jedinici je 2 osobe. Ukoliko smeštajnu jedinicu koristi jedna osoba, odobrava se popust od **-15%** na ukupan iznos.

Doplata:

- doplata za dodatno sedište u autobusu je 60€

Uslovi za decu u pratnji minimum dve odrasle osobe: jedno dete do 7 godina u smeštajnoj jedinici u zajedničkom krevetu može boraviti po ceni **60€** i koristiti svoje sedište u autobusu.

Ukoliko u smeštajnoj jedinici postoji mogućnost da deca koriste smeštaj na sopstvenom krevetu, ne ostvaruju pravo na popust, već plaćaju punu cenu prema strukturi smeštajne jedinice.

Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije TimT Licenca OTP 57/2021. Fun

Travel je ovlašćeni subagent.